

Моя предвыборная программа – это взгляд человека, родившегося и всю жизнь прожившего здесь, знающего проблемы поселка и готового решить их.

Своей задачей на посту главы поселка в рамках тех полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления, считаю главным — эффективно управлять хозяйством посёлка, земельными ресурсами поселка, представлять и защищать интересы жителей, грамотно руководить административным аппаратом.

Убежден, что глава поселка должен быть не только политиком, но и опытным управленцем, профессиональным хозяйственником. Вижу свою работу, прежде всего, во взаимодействии с депутатами, общественностью, и предпринимателями, потому как глава – это человек, которому население доверяет управлять всем сложным хозяйством. И власть главы должна служить людям и уделять искреннее внимание к судьбе простого человека, к его нуждам, проблемам.

Поэтому основными целями своей предвыборной программы ставлю сохранение социальной стабильности и повышение уровня жизни жителей поселка.

Наиболее важными в достижении поставленных целей является решение вопросов, связанных с формированием и утверждением сбалансированного бюджета посёлка, его исполнением и контролем за расходованием средств бюджета, владением, использованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности, земельными участками, рациональным и бережным использованием бюджетных средств.

Для этого необходимо:

- обеспечить поступление в бюджет поселка всех предусмотренных законом налогов и сборов и увеличение объёма неналоговых сборов от использования земельных участков и активизации деятельности административной комиссии, так как чистота на улицах и придворовых территориях — это, в первую очередь, дело нас самих — жителей поселка. А те, кто считает, что сваливать весь мусор нужно «соседу под окно», должны наказываться рублём.;

- обеспечить прозрачность и открытость бюджета, а также прозрачность деятельности администрации посёлка путём использования различных форм размещения информации;

- обеспечить эффективность использования муниципального имущества и имеющихся финансовых ресурсов;

- совершенствовать учёт муниципального имущества и провести инвентаризацию дорог с целью рационального планирования расходов на их содержание и ремонт;

- организовать эффективную работу с обращениями граждан и с общественностью таким образом, чтобы каждый житель был уверен, что ему помогут, и что ни одно обращение или просьба не останутся без внимания.

Социально-экономическое развитие посёлка вижу в улучшении материально-технического состояния его инфраструктуры.

Для этого необходимо:

- продолжить работу, начатую предыдущим главой по благоустройству посёлка, ремонту дорог и сетей водоснабжения, уличного освещения на его территории;

- привлекать дополнительные источники финансирования для решения вопросов местного значения путём дальнейшего участия в целевых программах и конкурсах, финансируемых из областного и федерального бюджетов;

- обеспечить создание в рамках закона условий для развития малого и среднего предпринимательства.

У меня есть опыт работы руководителя по решению как хозяйственных вопросов и проблем, так и в сфере административного управления и распоряжения финансовыми ресурсами - поэтому осознаю весь груз ответственности, который возьму на себя в случае вашей поддержки.

Я рассчитываю и надеюсь на ваше доверие и поддержку!

 О.А. Ковалев